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Nombre y apellidos:

3 Fecha:

Matematicas 6.°

1 ;Cual es el numero intruso? Rodéalo.

4 12 36 60 120 24 20 80 82 32

¢Qué tienen en comun los demas nimeros?

3 Las botellas de refresco se venden en paquetes de 2, 4 y 6 bo-
tellas. Javi compré 36 botellas. ;Cudntos paquetes pudo com-
prar? Encuentra todas las posibilidades.

4 Busca todas las formas distintas de empaquetar 45 copas en ca-
jas con igual nimero de copas en cada una.

5 Alejandro y Carla tienen 72 bolitas rojas, 48 bolitas azules y 36
bolitas negras, con ellas quieren hacer pulseras iguales con el
mayor nimero de bolitas de cada color. ;Cudntas pulseras po-
dran hacer? ;,Cudntas bolitas tendra cada pulsera? ;Cuantas boli-
tas de cada color tendra cada pulsera?
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Nombre y apellidos:

6 Calcula el minimo comuin multiplo de los siguientes nimeros:

) (2,4,5) = b) (14, 7,2) = oo c) (10, 4, 8) =

7 Calcula el maximo comun divisor de los siguientes nimeros:
2) (10, 15, 20) = oo
b) (18, 24, 30) = .............
o) (14,21,42) = ...

8 Escribe los nimeros primos que hay entre 41 y 61.

9 Contesta:

a) ;Por qué no hay ningiin nimero primo terminado en 0?

¢) Si un nimero es divisible entre 9, jes también divisible en-
tre 3? ;Por qué?

d) Si un numero es divisible entre 3, ses también divisible en-
tre 97 sPor qué?

10 Sustituye cada letra por un nimero para que sean divisibles
por 4.
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